

欧洲疫情放缓,距离“复活”有多远?

欧洲13日刚刚送走一年一度的重要节日——复活节。深陷新冠疫情之中,严守隔离措施之下,这可能是欧洲近年最冷清的一个节日。不过,多数欧洲国家近日出现疫情放缓趋势或积极迹象,而且迫于生活压力和经济压力,希望尽快按下“重启键”的声音开始出现。

欧洲疫情处于曲线什么位置,距离“复活”还有多远?

【新闻事实】

一方面,欧洲很多国家出现疫情轻微放缓的趋势或积极迹象。比如,在意大利,13日重症病例比上一日减少83例,连续第十天下降;在法国,重症患者较前一日减少24人。荷兰报告的死亡病例以及比利时的新增确诊病例都创近期新低。此前一天,德国治愈人数首超现有病例数。

英国首相约翰逊12日治愈出院。13日,英国卫生部数据显示英新增死亡人数比前一日有所下降,西班牙卫生部数据显示西单日新增病例数已降至3月21日以来的最低值。

另一方面,也有欧洲国家确诊数据在持续增长。爱尔兰成为继西班牙、意大利、法国、德国、英国、比利时、荷兰、瑞士、葡萄牙、奥地利、瑞典之后,第12个确诊病例过万的欧洲国家。

【深度分析】

针对最新情况,欧洲各国采取了不同策略。

一方面,继续延长隔离措施:意大利总理孔特上周宣布,将“封城”措施从原定4月13日结束继续延长。法国总统马克龙13日晚发表电视讲话说,为遏制新冠疫情而采取的“禁足令”将延长至5月11日。代表首相约翰逊处理有关事务的英国外交大臣拉布表示,英国政府预计不会在这周调整“社交距离”等防疫措施。

另一方面,各国也采取了部分“松绑”的策略。比如,法国幼儿园和中小学在5月11日之后将视情况陆续恢复开学,但是高校开学日将推迟至9月,此外易感群体仍将继续需要遵守限制措施。

德国国家科学院13日提交一份题为《新冠大流行——可持续地战胜危机》报告,建议德国有条件地逐步放松针对疫情现有限制措施。报告建议全国学校按照年级逐步复课,小学和初中可先行复课,高中阶段学生因自学能力强,对网络教学适应能力强,可稍后复课。而幼儿园因学童难以保持距离和遵守防护措施,只能极其有限地开放。

世界卫生组织欧洲区域办事处主任克鲁格近日在丹麦哥本哈根表示,目前尚未到放松管制之时,欧洲各国应共同加倍努力,以遏制病毒传播。克鲁格表示,当前欧洲地区确诊病例约占全球病例的一半,仍然是新冠“大流行”的中心。

【即时评论】

目前欧洲疫情只是出现了轻微放缓态势,确诊人数还在攀升,欧洲各国还应权衡各自情况,审慎应对。

英国首相约翰逊出院后急切表达对医护人员的救命之恩——“我怎么感谢都不为过,他们救了我一命”。经历过生死才知生命可贵。留

得青山在不怕没柴烧,保经济固然重要,维护人民生命安全不论何时都应该是重中之重。

要真正战胜疫情,欧洲各国还须通力协作互帮互助,打出抗疫“组合拳”。疫情对包括欧洲在内的全世界经济民生造成的影响将是长期的,后疫情时代也急需欧洲各国协调立场,为经济真正“康复”铺平道路。

【背景链接】

世界卫生组织总干事谭德塞13日表示,一些国家正在考虑解除疫情期间实施的居家隔离等限制措施。现有经验表明,解除限制措施前应综合考虑6项具体标准。具体包括:疫情传播已得到控制;卫生系统已具备发现、检测、隔离和治疗每个病例并追踪每个接触者的能力;卫生设施和疗养院等特殊环境中疫情暴发的风险已被降到最低;工作场所、学校和其他人们必须前往的地方已采取预防措施;输入病例风险可控;社区已通过充分教育、参与和授权来适应疫情“新常态”。

新华社北京4月14日电

联合国呼吁立即采取措施防止新冠疫情造成严重债务危机

新华社联合国4月13日电 联合国日前发布《2020年可持续发展筹资报告》,呼吁各国政府采取紧急措施,防止新冠疫情造成严重债务危机,应对疫情对经济和金融的冲击。

报告认为,随着各国政府努力应对疫情大流行,数十亿人所在的国家经济处于崩溃边缘,债务危机迫在眉睫。

报告说,疫情对全球金融市场造成巨大冲击,已迫使投资者从新兴市场撤出约900亿美元资金,是有史以来最大的资金流出。对一些最不发达国家而言,可能出现的新一轮债务危机尤其令人担忧。

韩国军方说朝鲜试射多枚发射体

据新华社首尔4月14日电 韩国军方14日说,朝鲜当天向半岛东部海域方向试射数枚发射体。韩方推测发射体为短程巡航导弹。

韩军联合参谋本部当天发布消息说,朝方14日早晨由江原道文川市一带向半岛东部海域方向试射发射体。

韩情报部门正在分析朝方发射体参数。韩国军方将密切监控朝方是否有其他与发射活动相关的动向,并维持警戒态势。

另据韩联社援引军方消息报道,当天上午朝鲜空军战机还在江原道元山一带试射空对地火箭。

白俄罗斯与俄大型油企签署供油协议

新华社莫斯科4月13日电 白俄罗斯国家石化康采恩13日发布消息说,白方已与俄罗斯几家大型产油企业签署石油供应协议,至此白俄围绕石油出口的争端得以解决。

白国家石化康采恩新闻发言人季先科当天介绍说,白方已与俄罗斯石油公司、卢克石油公司和鞑靼石油公司等俄罗斯大型油企及少数几家小型油企签署供油协议,其中4月份俄方对白方的石油供应量接近200万吨。

另据此前媒体报道,俄白两国近期经多次谈判后商定,俄罗斯每年对白俄罗斯出口2400万吨石油,俄政府

同意补偿因俄石油税改革对白方造成的经济损失,同意白方按照国际石油价格购买俄方石油,同时因石油税改革而额外产生的石油出口费用将由俄政府和白供油企业共同承担。

因在石油出口价格问题上意见不一,俄白两国未能在去年底签署新的供油协议,俄方于今年1月1日暂停对石油出口,白国家石化康采恩下属的两家炼油厂不得不将生产负荷降至最低水平。白方多次表示,在寻求从俄罗斯购买石油的同时,将继续努力实现石油进口多元化,减少对俄罗斯石油的过度依赖。

墨西哥南部森林火灾致9人死亡

据新华社墨西哥城4月13日电 墨西哥国家林业委员会13日发布公告说,墨西哥南部瓦哈卡州发生一起森林火灾,造成9人死亡。

公告说,这场森林火灾9日始发于当地西部山区。因当时风势较大,火情迅速蔓延,于11日蔓延至一个

土著村落,造成在当地灭火的9名人员死亡。火灾发生后,200多名附近村落居民、消防员等投入灭火行动。目前火情已得到基本控制。

据当地政府数据,瓦哈卡州平均每年发生约300起森林火灾。墨西哥每年第一季度容易发生森林火灾。

印度延长全国封锁措施

4月13日,在印度孟买,医护人员为一名男子进行新冠病毒检测取样。

印度总理莫迪14日上午发表全国电视讲话说,政府决定延长全国封锁措施至5月3日。印度卫生部当天发布的疫情数据显示,截至当天上午8时,印度新冠确诊病例累计达10363例,累计死亡339例,累计治愈1036例。

新华社发



美国疫情或至“拐点” 复工复产仍有风险

【观察】

连日来,美国新冠疫情持续加剧,确诊和死亡病例高居全球之首。根据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据,截至13日晚,美国新冠确诊病例已超58万例,死亡病例超过2.3万例。美国全部50个州、首都华盛顿特区和多个海外领地均已进入“重大灾难状态”,这是美国历史上的首次。

舆论普遍关注,美国的新冠疫情何时能到“拐点”?何时能复工复产?未来还有哪些风险?

疫情“拐点”或已至

美国总统特朗普13日在白官发布会上表示,目前美国的疫情曲线已经开始出现平缓迹象,尤其是在纽约州等重灾区。纽约州州长安德鲁·科莫当天也表示,尽管纽约州死亡病例总数过万,但近日每日新增死亡病例已开始小幅下降,使用呼吸机的重症患者数量也开始下降。

美国多个研究机构对疫情的模型预测结果基本相似。根据美国华盛顿大学卫生计量与评估研究所的实时模型预测,4月10日是新增确诊病例最高峰,当日所需床位近5.7万个,

13日是新增死亡病例的最高峰,当日死亡病例2150例。此后每日新增数据将平缓下降。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时说,数据显示,3月下旬美国新冠确诊病例平均每两至三天会翻倍,而目前倍增时间已延长至10天左右。这说明现有的扩大社交距离、居家令、停课令等措施取得了成效,疫情上升曲线已趋于平缓。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利告诉新华社记者,总体来看,当前美国新冠疫情正到达峰,并开始出现下降。但许多州和城市的病例数仍在快速攀升,并且可能还会持续数周,包括得克萨斯州、佛罗里达州、佐治亚州等。这与各州政府出台和执行防控措施动作迟缓有关。

病例数为何居高

美国的新冠确诊和死亡病例数量都高居全球之首,确诊病例比位于第二的西班牙高出40多万,而且持续多日创新高。舆论都在问,美国的疫情数据为什么这么高得惊人?

张作风告诉记者,美国的病例数高,与检测量大、检测方法灵敏以及

诊断标准有关。根据美国的新冠病毒检测标准,只要核酸检测呈阳性就列入确诊病例,而不看是否有症状,这样导致确诊病例数较大。

斯库利说,美国新病例数据受检测量的影响“极大”。事实上,更值得关注的是入院患者比例、进入重症监护室治疗的患者比例以及死亡患者比例,这些数据更能准确、全面地反映一个地区疫情发展的进程。

当然,防控措施迟缓也是原因之一。美国国家过敏症和传染病研究所所长安德尼·福奇12日表示,如果能更早采取防控措施,更早实行相关禁令,“很多人的生命能够得到挽救”。但要做出这些决策是很复杂的过程。

全面复工需耐心

特朗普13日在白官记者会上说,重启经济的计划有可能提前。他此前表示,何时取消保持社交距离等相关措施将是他要做出的“最重要决定”。

特朗普曾计划4月12日复活节到来时复工,但3月底他已放弃了这一设想,而将保持社交距离指导方针延长至4月30日,并建议美国人停止大规模集会、在家办公、暂停不必要出行等。

专家警告,过早复工将带来疫

情反弹的风险。华盛顿大学卫生计量与评估研究所所长克里斯托弗·默里表示,在没有充分开展核酸检测以及追踪患者和密切接触者等措施的前提下,过早解除限制社交距离的措施,将会导致确诊和死亡病例数再次激增。“如果我们在5月1日取消全国范围的保持社交距离的措施,那么我们可能在7月左右回到目前的状态。”

美国卫生与公众服务部也预测,过早取消相关限制措施可能使疫情在今年夏天“反扑”。

张作风告诉记者,严格地说,应该是连续14天无新增确诊病例的州才能部分复工。但是按照目前美国的疫情,5月1日不可能有任何州满足这个条件。“全国范围内的全面复工,有可能使近3周的居家令和保持社交距离等措施产生的效果功亏一篑,还可能造成社区感染的二次暴发。”

他表示,尽管5月1日全面复工可能性极低,但是可能会小范围、有限度地逐步复工,先恢复疫情较轻地区的医疗器械、药品、防护设备等相关工业以及一些核心供应保障的企业、重要的科研机构等,再逐步扩展至其他地区,以把风险降到最低。

新华社华盛顿4月13日电



美国南部龙卷风灾害致死数十人

4月12日,在美国路易斯安那州门罗,人们清理一处被龙卷风摧毁的房屋废墟。截至13日,袭击美国南部数州的龙卷风及暴风已造成至少33人死亡。密西西比州、路易斯安那州、佐治亚州、亚拉巴马州已分别进入紧急状态,以应对此次灾害。

新华社/美联

镇江供电公司4月16日停电检修信息

停送电时间	停电线路/配变	停电范围
9:00-13:00	10KV米芾线1C2104开关	东恒通讯科技有限公司、镇江市锦昌金属制品有限公司、镇江宝瑞轴承有限公司、镇江远通新型建材有限公司、镇江市中茂机械有限公司、镇江市丹徒区洪亮照明器材厂、镇江市丹徒区城市管理局、后北一组、辛丰徐东07号变、徐东高铁南、辛丰下方西山北一队、徐东05号变、徐东06号变、前北南、黄序05号、谷阳后北恒顺路东、黄序前北东、黄序03号、三山集镇中南、三山集镇康康中心、三山集镇08号、后北四组、后北01号、后北04号、后北小村、谷阳黄序04号、谷阳同心新型建材厂、镇江辉华水产有限公司
9:00-14:00	10KV千里1G2313开关	
9:00-14:00	10kV大山17102开关	
8:00-17:00	10KV丁甸线1S3202开关以下,至1S3203、1S251S32开关	镇江市丹徒区富华电子五金厂、沪宁城际铁路股份有限公司、镇江市金宝重工有限公司、镇江市众联金属制品有限公司、镇江

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话:85010151 85020219
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失周明月的警官证,警号:119719,声明作废。
遗失长江村何家门田秋霞的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。
遗失长江村何家门田明才的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。
遗失陈天驰的执业医师资格证书,编号:20173214132110219900331633X,声明作废。

句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2020年5月15日10时至2020年5月16日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2020年6月5日10时至2020年6月6日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:
拍卖标的:位于句容市开发区西环路温州商贸城H幢302号门市(商业房产),证载建筑面积:

969.18m²,无证附属房产建筑面积约300m²(未实际测量),所在楼层及总层数:3/7,中等装修。一拍起拍价:504万元,保证金:100万元;二拍起拍价:404万元,保证金:80万元,增价幅度:5000元。
优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日15时前向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。
详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)

句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2020年5月15日10时至2020年5月16日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2020年6月5日10时至2020年6月6日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:
拍卖标的:位于句容市华阳镇文昌路学府雅苑01幢101号商业

房产。总建筑面积:46.12m²;所在楼层及总层数:1/6;简单装修。一拍起拍价:49.28万元,保证金:8万元;二拍起拍价:39.5万元,保证金:6万元,增价幅度:3000元。
优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日15时前向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。
详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)